



金融“及时雨”助企纾困润实体

海门上半年银行业金融机构新增制造业贷款超31亿元

近日,位于海门区余东镇的江苏美通电器有限公司生产车间内,工人们正在紧张作业。“在手订单饱满,排产紧凑。南京银行海门支行的信贷支持,为企业解决了资金周转问题,增添了我们的发展信心。”企业负责人说。

美通电器是一家制造销售空气压缩机、电动工具的企业,有稳定的上下游客户,今年订单充足,但急需流动资金。7月1日,由海门区金融监管局会同各区镇举办的“政银为你·开企未来”融资对接活动走进余东镇,8家银行与15家企业面对面交流,美通电器在活动中提出了自己的融资需求。活动结束后,南京银行海门支行与美通电器进一步对接,充分利用上级行推出的助力稳经济大盘“30条举措”政策优势,为企业“量体裁衣”,制订融资方案,仅用3天时间完成了材料收集、业务审批,向企业发放贷款235万元,解决了企业的燃眉之急。

南京银行海门支行是海门银行业金融机构通过产品创新,支持制造业企业发展的一个缩影。据统计,至6月末,海门全区银行业金融机构制造业贷款余额达219.43亿元,比年初新增31.65亿元。

实体经济是金融发展的根基,金融是实体经济的血脉,而制造业企业是实体经济的主力军,支持制造业企业发展是金融的宗旨。今年以来,受国内外多重因素影响,企业尤其是制造业企业经营面临严峻挑战。如何为经营压力陡增的各类市场主体“输血”,解决企业实际困难,稳住经济发展大盘?海门区金融监管局局长陈咏梅表示,银行业金融机构必须主动作为,靠前服务,以最好的产品、最低的利率、最优的服务、最实的举措,全力帮助暂时困难的企业渡过难关。

今年以来,海门加大对企业的金融政策支持和运行保障力度,区金融监管局制订了《金融工作考核意见》,加强政策引导,鼓励辖区内各银行业金融机构持续拓展各类普惠中小微企业融资渠道,创新金融产品,持续提升服务实体经济质效。6月份起,该局启动银企融资对接活动,组织中行、建行、海门农商行等银行业金融机构赴各区镇与企业对接,宣传金融产品,搭建服务平台,解决融资难题,以金融“及时雨”助企纾困,温润实体经济。5场活动新增授信26.95亿元,为41家制造业企业发放贷款

7.49亿元。

海门辖区内的银行业金融机构积极响应区委、区政府支持实体经济的号召,充分利用上级行助企纾困政策,将信贷资源向制造业企业倾斜,为这类企业提供源源不断的信贷支持。工商银行海门支行对制造业企业贷款开辟绿色通道,相继推出了“小微贷”“e抵快贷”“经营快贷”等金融产品,切实解决企业融资难、融资贵问题,今年该行新增制造业贷款4.37亿元。江苏银行海门支行运用“苏科贷”“人才贷”“苏知贷”等特色产品,为科技型企业提供针对性的专业化综合服务,至今年6月末,该行制造业贷款余额达35.46亿元,比年初新增6.49亿元。

一汩汩金融活水畅通了企业“生命线”,提升了企业经营能力和应急能力,更增强了企业稳中求进的信心决心,推动企业做强做大。海门港新区的燕达重工今年为拓展经营,急需资金支持。在银企对接会上,中行海门支行了解到这一情况后,向其授信并放贷7500万元,为企业注入了强劲动力。今年上半年,燕达重工应税销售突破11亿元,与去年同期相比增长了87%。

严君臣 吴永生 钱程

南通市道路交通事故云处理服务平台上线

对于很多人来说,遇到交通事故是桩麻烦事儿——现场等待时间长,还要往返奔波于交警、保险、医疗、维修等部门……为了让群众在事故处理时省心、安心、放心,南通市公安局建立了南通市道路交通事故云处理服务中心,实现轻微事故“云”快处、矛盾纠纷“云”调解、人伤物损“云”赔偿。8月2日上午,该服务平台上线,正式运行道路交通事故云处理服务。

据了解,该线上平台有公安、检察院、法院、司法、保险、道路救助基金等部门统一进驻,提供线上视频指导、在线定责、人伤救援、在线调解等服务,真正打通堵点、建立信任,让事故处理更公正、更透明、更快捷,努力让群众不再烦

心、堵心、闹心。

南通市委副书记、公安局长高山表示,该平台主要有两大亮点,第一是实现了事故快处。发生事故后,当事人一键进入“云平台”,交警部门在线认定责任、保险公司在在线定损理赔,实现轻微事故“一分钟快撤、十分钟定损、二十分钟理赔”。群众无需来回奔波,全流程网上办理,大大提高了效率,缓解了交通拥堵。第二是实现了矛盾快调,目前公安正在推进市区道路交通事故“一体化”处理服务中心建设,计划年内投入使用,公、检、法、司等部门将联合进驻,实现事故处理、调解、理赔、诉讼“一站办结”,既方便了群众,也减少了纷争。

严君臣 陈健政

7月南通机场日均旅客吞吐量1.1万人次

8月2日,现代快报记者从南通兴东国际机场了解到,暑运以来,南通机场积极谋划创新高。7月份,完成旅客吞吐量34.18万人次,货邮吞吐量6118.51吨,同比分别增长15.94%、44.68%。

7月份,南通机场日均旅客吞吐量1.1万人次;旅客吞吐量环比增长83.96%、同比增长15.94%,较2019年同期增长6.9%。

受企业生产恢复、航司运力增投等利好因素影响,7月南通机场

完成货邮吞吐量6118.51吨,环比增长7.37%,同比增长44.68%,日均货邮量近200吨,创历史新高。出港货物涵盖鲜活、快件、普货等品类,特色货物以家纺服装、水蜜桃、大闸蟹等为主。其中,完成国际航线货邮吞吐量4469.94吨,同比增长7%。7月份,跨境电商出口货物重量首次超过普货出口,比重为50.98%,跨境电商出口量(重量)同比增长104.6%,环比增长62.8%。

花宇 徐菲 陆震豪

女子不慎坠河,海安“救援竹竿”立功了

8月2日11时,海安市公安局雅周派出所接到紧急求助电话,一名女子在雅周镇曲雅河河段溺水,请求帮助。接警民警到达现场时,路过的热心群众孙玉相已经跳入水中游向妇女,另一名热心村民周晓山跑去解开岸边小船的绳索,准备划船上去救援。虽然孙玉相已来到女子身边,但因为对方长期浸泡在水中,已无力向岸边游去。民警见状,大呼使用救援竹竿。随后,周晓山在民警的指导下,将救援竹

竿伸向孙玉相,孙玉相一手托举着女子,一手拉着救援竹竿,两人合力将妇女救上岸边。不久后,这名女子被营救上岸,民警将其送回家交由其家属照顾。“多亏了你们放在桥边的救援竹竿,这真是救命竿啊!”事后,不少村民发出感慨。

现代快报记者了解到,海安市公安局推出的“救援竹竿”,从7月1日开始,由各派出所在全市易出溺水事故的水域投放。目前,已投放竹竿上万根。

严君臣 虞晨奕

谎称可锁定房源,诈骗购房者84万多元

楼盘销售员虚构缴纳购房意向金可申请锁定房源、房产与车位捆绑销售等事实,诈骗购房者84.43万元。近日,经海安市人民检察院提起公诉,海安市人民法院依法审理后对此案作出一审判决:以犯诈骗罪对被告人张某判处有期徒刑10年6个月,并处罚金10万元,撤销2021年犯开设赌场罪的缓刑判决,执行有期徒刑二年,并处罚金4万元,数罪并罚,决定执行有期徒刑11年6个月,并处罚金14万元。

2021年5月,打算买房的杭某看中海安市某楼盘房屋,并通过朋友认识了楼盘销售员张某。此时,张某因赌博欠债200余万元,便产生了骗取杭某购房资金用于还债

的想法。杭某表示想要购买该楼盘6-1201室,张某谎称只需缴纳30万元意向金,就可以向公司领导申请锁定房源,以此骗得杭某30万元,用于偿还债务。

当年6月,张某因债务到期无力偿还,谎称房产与车位实行捆绑销售,需要缴纳车位定金,且事后可以将车位定金转为首付款,再次骗得杭某7万元。

当月底,该楼盘6-1201室在开盘当日被他人选,张某谎称可以通过操作让该房源仍由杭某购买,并于次月以需要缴纳首付余款为幌子骗得杭某47.43万元。8月,张某离职。直到年底,杭某电话咨询楼盘售楼处,才得知被骗。

严君臣 柳泽忠 冯盼盼

画说南通

8月2日,江苏启东中远海运海工为英国石油公司承建的N999 TORTUE FPSO项目进入最后完工调试阶段。调试结束后,该船将远赴西非毛里塔尼亚和塞内加尔海上LNG油田项目服役。

这是中国船企首次为欧洲一流石油公司非洲项目建造的浮式生产储卸油船,也是目前全球天然气日处理量最大的平台。这艘船长270米、型宽54米、型深31米,是中远集团承接的难度最高、工程量最大的FPSO工程。主船体和生活区的设计、采购以及上部模块的建造均由启东中远海运海工负责。

严君臣 彭玉章 摄影报道



崇川幸福街道: 提“颜值”增“气质”,绘出幸福生活画卷

天蓝如洗,绿树成荫……在南通市崇川区幸福街道,这里每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。现代快报记者了解到,近年来,幸福街道在做好文明城市常态化建设工作的同时,精准分析对标对表,切实补齐短板弱项,着力解决群众关注的难点问题,推进文明城市长效管理各项工作走深走实,让居民收获满满的“幸福”。

花宇 徐亚萍 吕雷雷

绣出文明城市“高颜值”

整洁美观小区出入口、井井有条户外健身区域……走进幸福怡居小区,舒适的居住环境让人心旷神怡。很难想象,这里曾经是个管理不到位的小区。为此,秦西社区从细节着手,力补短板,积极发挥

物业、网格员、邻里志愿者作用,不定期开展各类“回头看”整治,切实提升辖区环境。

文明城市长效管理是全体市民的“大合唱”。在此期间,幸福街道充分发挥物业、社区、部门“三驾马车”作用,让“群众观察员”化身“啄木鸟”,大大提高了工作效率,辖区面貌大为改善。

画好文明城市“工笔画”

“真没想到,原来的危险地带现在如此井然有序。”坐落在幸福街道的南通综合物流示范园拥有253家物流企业。曾经,在这一片每天都有三百多辆汽车乱停放,让附近居民苦不堪言。为了从根本上解决停车难问题,街道牵头相关社区,新建了88亩的停车场,彻底解决了货车停放难问题。

今年以来,为了进一步规范停车秩序,保障群众安全出行,幸福街道综合执法局联合交警,对园区

主干道开展集中整治行动。对大货车司机进行宣传教育的同时,引导他们将车辆停放至幸福停车场,并对友谊路周边环境进行整治提升,安装道路隔离护栏,保障出行畅通。

铺就文明城市“底色图”

如何满足人民群众对文明城市建设的新期许?精神的涵养显得尤为重要。幸福街道在创造整洁优美的生活环境同时,“面子”和“里子”两手抓,结合公益广告提升、文化惠民活动、文明风尚建设,“内外兼修”丰富文明内涵。

近年来,幸福街道“新三户”、施店社区“诚信邻里”、秦西社区“最美秦西人”、转水社区“文明十佳家庭”、幸福社区“最美家庭”等特色化、品牌化评选活动吸引了群众广泛参与,引导辖区人民群众见贤思齐、择善而从,确立了社会道德风向标。